

突破永无止境 荣耀薪火相传

——中国代表团巴黎奥运会半程综述

□新华社记者 夏亮

郑钦文赢了!这是历史性的一刻!

3日,21岁的郑钦文2:0战胜克罗地亚选手维基奇,为中国网球赢得史上首枚奥运女单金牌,同时也是中国代表团在本届奥运会上的第16枚金牌。巴黎奥运会至此赛程过半,中国体育代表团秘书长张新4日上午在奥运村介绍了中国代表团前半程的表现:获得16金12银9铜共37枚奖牌,绝大部分项目都有出色发挥,整体表现符合赛前预期。

场上,中国健儿不畏强手,不断超越自我,诠释了奥林匹克精神。场下,他们自信从容,勇于表达自我,展现了中国青年的风采。

突破

46秒40!巴黎奥运会游泳项目开赛以来的首个世界纪录诞生了。

7月31日,在男子100米自由泳决赛中,潘展乐游出惊人成绩,打破自己保持的世界纪录夺得金牌,将连日来笼罩在中国游泳队上空的阴霾一扫而空。

这是一枚含金量极高的金牌。在潘展乐之前,中国队还从未有选手晋级过奥运会百米“飞鱼大战”的决赛。潘展乐不仅做到了,还以打破世界纪录的方式站上了奥运会最高领奖台。

游泳项目上的突破远不止于此。在拉德芳斯体育馆的碧波泳池里,不断被改写的还有接力项目的历史。由杨浚瑄、程玉洁、张雨霏、吴卿风组成的中国队在女子4×100米自由泳接力决赛中,以打破亚洲纪录的成绩摘得铜牌,这是中国队在该项目上的首枚奥运会奖牌。

在男子4×100米自由泳接力项目上,中国队历史上首次晋级决赛,最终排名第四,与奖牌擦肩而过,但同样改写了中国游泳接力的历史。

在潘展乐取得历史性突破的同一天,18岁的邓雅文为中国自由式小轮车队赢得奥运会历史上的首枚金牌。

在罗兰·加洛斯球场,中国队同样捷报频传。初征奥运的王欣瑜/张之臻在混双决赛中摘银,帮助中国队首夺奥运混双奖牌。历史性闯入女单决赛的郑钦文,在决赛中更进一步,成为中国乃至亚洲夺得奥运会网球单打金牌的第一人。

在一些项目上,虽然没有站上领奖台,但他们每向前迈一步,都是在创造历史。七人制橄榄球女子组比赛,中国队击败东京奥运会季军斐济队,最终获得第六名,带着历史最佳奥运成绩昂首离开。

荣耀

一些项目在创造历史,一些项目则在捍卫荣耀。

40年前,许海峰在洛杉矶奥运会上为中国实现奥运金牌“零”的突破。此后,杜丽、易思玲和杨倩曾先后拿到奥运会首金。

27日,年轻的黄雨婷/盛李豪击败韩国对手,摘得巴黎奥运会首枚金牌,将中国射击队的“首金传统”发扬光大。黄雨婷/盛李豪的“开门红”也为中国射击队开了一个好头,随后盛李豪、谢瑜、刘宇坤相继在各自项目上再夺金牌。截至目前,中国代表团在射击项目上已经获得4金2银1铜,继续捍卫着中国队在射击项目上的荣耀。

因为自信,在逐梦的路上,越来越多的中国运动员学会了宠辱不惊。

张雨霏在女子100米蝶泳获得铜牌后说:“我觉得这块铜牌不是代表我失败了,反而我会觉得它证明了我有这个实力,我会期待在我调整好以后,用我真正的实力再和两位美国选手一较高下。”14岁滑板“小师妹”崔宸曦在与铜牌擦肩而过后表示:“没有遗憾,第四名已经很好了。”

自信,还体现在面对偏见时的直抒胸臆。

“我觉得大家还是应该去相信这些客观事实,不要有色眼镜去看中国游泳队。”27日,巴黎奥运会游泳项目比赛正式打响,张雨霏呼吁不要有色眼镜去看中国游泳。

巴黎奥运会前,一些西方媒体频繁炒作中国游泳运动员在2021年的食品污染事件,对此世界泳联和世界反兴奋剂机构已多次作出澄清,但不少外国记者还是就此问题频繁向中国游泳运动员发难。

本届奥运会上,张雨霏、潘展乐、汪顺、覃海洋、杨浚瑄等运动员无论是在混合采访区还是在赛后的新闻发布会上,面对外媒的刁难毫不退缩,敢于用摆事实、讲道理的方式表达自己的观点。正是有了他们的发声,中国游泳运动员遭遇的不公正对待才被更多的人看见。

巴黎奥运会赛程过半,我们期待更多的中国健儿,在奥运赛场内外,继续践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,享受比赛,让拼搏成为青春最好的注脚。

巴黎奥运会赛程过半,我们期待更多的中国健儿,在奥运赛场内外,继续践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,享受比赛,让拼搏成为青春最好的注脚。

因为自信,在逐梦的路上,越来越多的中国运动员学会了宠辱不惊。

张雨霏在女子100米蝶泳获得铜牌后说:“我觉得这块铜牌不是代表我失败了,反而我会觉得它证明了我有这个实力,我会期待在我调整好以后,用我真正的实力再和两位美国选手一较高下。”14岁滑板“小师妹”崔宸曦在与铜牌擦肩而过后表示:“没有遗憾,第四名已经很好了。”

自信,还体现在面对偏见时的直抒胸臆。

“我觉得大家还是应该去相信这些客观事实,不要有色眼镜去看中国游泳队。”27日,巴黎奥运会游泳项目比赛正式打响,张雨霏呼吁不要有色眼镜去看中国游泳。

巴黎奥运会前,一些西方媒体频繁炒作中国游泳运动员在2021年的食品污染事件,对此世界泳联和世界反兴奋剂机构已多次作出澄清,但不少外国记者还是就此问题频繁向中国游泳运动员发难。

本届奥运会上,张雨霏、潘展乐、汪顺、覃海洋、杨浚瑄等运动员无论是在混合采访区还是在赛后的新闻发布会上,面对外媒的刁难毫不退缩,敢于用摆事实、讲道理的方式表达自己的观点。正是有了他们的发声,中国游泳运动员遭遇的不公正对待才被更多的人看见。

巴黎奥运会赛程过半,我们期待更多的中国健儿,在奥运赛场内外,继续践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,享受比赛,让拼搏成为青春最好的注脚。

巴黎奥运会赛程过半,我们期待更多的中国健儿,在奥运赛场内外,继续践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,享受比赛,让拼搏成为青春最好的注脚。

(新华社巴黎8月4日电)

实现大满贯 樊振东首夺奥运会乒乓球男单金牌



8月4日,冠军中国选手樊振东在颁奖仪式上。当日,在巴黎奥运会乒乓球男单决赛中,中国选手樊振东4比1战胜瑞典选手莫雷高德,夺得金牌。

新华社记者 王东震 摄

中国队获男子4×100米混合泳接力金牌

8月4日,中国选手徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐(从左至右)在颁奖仪式上。

当日,在巴黎奥运会游泳项目男子4×100米混合泳接力决赛中,中国队以3分27秒46的成绩夺得金牌。

新华社记者 薛宇舸 摄



羽毛球:梁伟铿/王昶男双摘银 何冰娇晋级女单决赛

新华社巴黎8月4日电(记者许仕豪、田光雨)在4日进行的巴黎奥运会羽毛球男双决赛中,梁伟铿/王昶1:2负于中国台北队的李洋/齐麟,获得银牌。

目前,国羽在本届奥运会上已获得两金两银。

面对卫冕冠军,“00后”组合梁伟铿/

王昶首局手感冰凉,被对手以21:17先下一城。第二局,两人逐渐找回状态,以21:18扳平。但在决胜局中,“梁王”组合在关键球把握上稍显乏力,最终以19:21憾负。

铜牌战中,马来西亚组合谢定峰/苏伟译在先失一局的情况下,逆转战胜丹麦队的阿斯特鲁普/拉斯姆森。

当日还进行了单打半决赛。女单方面,中国选手何冰娇对阵西班牙老将马林,后者在先赢一局、第二局领先的情况下因伤退赛,何冰娇直接晋级。赛后,何冰娇对手惋惜落泪,她表示马林的求胜欲值得自己学习。

何冰娇将与头号种子、韩国选手安洗莹争夺冠军,后者在半决赛中2:1击败印度尼西亚的玛丽斯卡。

男单半决赛中,卫冕冠军、丹麦名将安赛龙以22:20、21:14战胜印度选手拉克什亚。另一场对决中,泰国选手昆拉武特以21:14、21:15击败马来西亚的李梓嘉。

5日是羽毛球项目最后一个比赛日,将决出男单、女单两块金牌。

中国女排力克塞尔维亚队 小组第一晋级八强

据新华社巴黎8月4日电(记者王镜宇、卢星吉)4日进行的巴黎奥运会女排小组赛A组最后一轮比赛中,中国队3:1逆转战胜世锦赛冠军塞尔维亚队,以3战

全胜、排名小组第一的成绩晋级八强。

中国队凭借更加均衡的进攻战胜了过于依赖博斯科维奇的塞尔维亚队。李盈莹本场得到28分,龚翔宇和王媛媛分

别贡献17分和11分,袁心玥和朱婷分别有9分和7分进账。博斯科维奇拿下全场最高的39分,但队友无人得分上双。

中国队主教练蔡斌赛后表示,这场

队伍做了应对困难的准备,在比赛尾声面临挑战的时候,他告诉队员们,如果这分判给对方,中国队还是要一分一分打回来。

“吊环王”刘洋卫冕 高低杠邱祺缘摘银

新华社巴黎8月4日电(记者卢美婷、李典)在4日进行的巴黎奥运会体操男子吊环决赛中,中国名将刘洋成功捍卫王者地位,拿下中国体操队本届奥运会首枚金牌。小将邱祺缘在女子高低杠比赛中夺得银牌。

吊环没有悬念!中国队的“双保险”刘洋和邹敬园以资格赛前两名的成绩携手闯进决赛。邹敬园在8名决赛选手中率先登场,以稳定发挥拿到15.233分。

卫冕冠军刘洋随后登场,自信与沉稳写在即将年满30岁的老将脸上,他在自己熟悉的节奏中流畅地翻转、稳稳地落地,拿到15.300分。这个分数对于征战三届奥运会的他来说,算不上最好,但足以压过随后登场的6名选手。最终,刘洋如愿蝉联冠军,邹敬园获得银牌,东京奥运会铜牌得主、希腊人皮特鲁尼亚斯继续排名第三。

“感觉还是有一些瑕疵,对于完美主义者来说,我还有不够完美的感觉,但是很开心,为中国代表团拿下一枚金牌。”刘洋赛后说,这枚金牌也送给即将进入而立之年的自己。“对于自己的人生来说,写上了比较好的篇章,这三年最大的收获就是让自己变得更自信了。”

高低杠没有遗憾!17岁小将邱祺缘去年首次参加世锦赛就斩获高低杠冠军,她当时战胜的正是阿尔及利亚选手

内穆尔,当时邱祺缘的难度分是6.7。经过近一年的努力,邱祺缘不断挑战更高难度,当天决赛,她拿出7.2分的难度动作,并且完成得十分出色,得到15.500分,当时排名第一。

“在我站稳的那一刻,感觉要泪奔。”邱祺缘说,“真的非常激动,因为成套的难度大家都非常难。”

然而随后出场的内穆尔也用上了难度7.2的动作,完成质量更高,以15.700分夺冠。邱祺缘表示叹服,赛后拥抱对手送上祝福。美国名将苏妮莎·李获得季军。

“很为她高兴,因为她的成套非常炫酷,一直在飞,大家也很喜欢看。”邱祺缘说,“她是一个非常可爱的对手,希望之后能继续跟她一起比赛。”

当天还进行了男子跳马决赛,中国队选手没有入围。最终菲律宾选手尤洛以压倒性的15.116分摘得冠军,他在3日的男子自由操决赛中刚刚为菲律宾夺得首枚奥运体操金牌。亚美尼亚老将达夫强获得银牌,英国选手赫普沃思摘得铜牌。

5日,体操项目将进入最后一个比赛日,进行男子双杠、单杠和女子平衡木、自由操四个项目的争夺。中国队“双杠王”邹敬园志在卫冕,张博恒将冲击单杠金牌。

李越宏、王鑫杰闯入男子25米手枪速射决赛

据新华社巴黎8月4日电(记者林德初、王梦)巴黎奥运会射击赛场4日进行了男子25米手枪速射资格赛和女子飞碟双向的比赛。中国队的李越宏和王鑫杰发挥出色,以前两名的成绩晋级男子25米手枪速射决赛。

男子25米手枪速射项目高手云集,世界纪录保持者雷茨、奥运会卫冕冠军康普瓦等名将悉数在列。资格赛第一阶段,韩国选手赵永宰发挥出色,打出297环排名第一,李越宏和王鑫杰分别排名第二和第四。第二阶段,

李越宏和王鑫杰均打出294环,赵永宰则连续出现9环。最终,李越宏以588环的成绩排名资格赛第一,王鑫杰以587环排名第二,赵永宰排名第四。雷茨、康普瓦等争冠热门未能闯入决赛。

这是老将李越宏第三次参加奥运会。前两次,他分别在里约奥运会和东京奥运会上获得铜牌。

5日射击项目将决出最后两块金牌,分别是男子25米手枪速射和飞碟双向混合团体。

■广告

唐山市汉沽管理区城乡规划局 关于河北逸格骄阳会展有限公司 行政许可注销的公告

根据《中华人民共和国行政许可法》等相关法律法规,本机决定依法注销河北逸格骄阳会展有限公司《建设用地规划许可证》(地字第130272202301003号)。

为广泛征求相关利益人与公众的意见和建议,现按程序进行公示。公示时间2024年8月5日至2024年8月14日共十日。

如对上述事项有异议者,请在本公告登报之日起10日内向我局行使陈述、申辩权,逾期未提出的,视为放弃权利,我局将依法作出相关行政注销。联系地址:唐山市汉沽管理区住房和城乡建设局402室,联系人:陈家骏,联系电话:022-69214609。

唐山市汉沽管理区城乡规划局

2024年8月5日

唐山市曹妃甸区自然资源和规划局 唐山市曹妃甸区公共资源交易中心 关于曹妃甸区国有建设用地使用权挂牌出让公告

唐曹国土审告字[2024]029号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》和《中华人民共和国国土资源部令(第39号)》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经唐山市曹妃甸区人民政府批准,唐山市曹妃甸区自然资源和规划局决定以挂牌方式公开出让曹妃甸区13023020240400070YB地块等3宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、宗地基本情况和规划指标要求:

宗地编号	土地位置	土地面积	土地用途	规划指标要求				出让年限	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	建筑限高(米)	绿地率		
13023020240400070YB	第四农场富康村南,迁曹公路以东	13314.97平方米(19.97亩)	二类物流仓储用地	≥1.0	≥40%	/	≤10%	50	236
13023020240400100YB	第四农场富康村南,迁曹公路以东	9921.95平方米(14.88亩)	二类物流仓储用地	≥0.6	≥30%	/	≤10%	50	176
13023020240400030YB	第四农场富康村南,迁曹公路以东	41616.91平方米(62.43亩)	储备库用地	≥0.6	≥30%	/	≤10%	50	737

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定者外,均可申请参加。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年8月5日至2024年8月24日,到唐山市曹妃甸区公共资源交易中心取挂牌出让文件。

五、申请人可于2024年8月15日至2024年9月1日到唐山市曹妃甸区公共资源交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年9月1日16时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,由唐山市曹妃甸区公共资源交易中心于2024年9月1日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌出让地点为唐山市曹妃甸区公共资源交易中心。挂牌时间为:2024年8月25日9时至2024年9月3日16时。

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌不再组织踏勘现场,有意竞买者自行踏勘现场。

(三)本次挂牌出让公告内容如有变化,出让将按照在《唐山劳动日报》和中国土地市场网发布补充公告,届时以补充公告为准。

八、联系方式
联系人:王怡 刘芸铭
联系电话:8820256 8820683
联系地址:唐山市曹妃甸区公共资源交易中心

唐山市曹妃甸区自然资源和规划局
唐山市曹妃甸区公共资源交易中心
2024年8月5日